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ATA 036/2016  

 

Aos sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis, (07/11/2016), às 09:00 horas, no Plenário 

Vereador Benedito Lázaro Fernandes, da Câmara Municipal de Coronel Sapucaia/MS, à Rua Teixeira de 

Freitas nº. 234, nesta cidade, reuniram-se para a Sessão Ordinária, os vereadores do Município de Coronel 

Sapucaia, Gestão 2013-2016, sob a Presidência do Vereador: Jose Segundo Rocha (PT), tendo como primeira 

Secretária a vereadora Claudia Ferreira Maciel (PTB). Além dos citados estavam presentes os vereadores: 

Carlos Magno Fernandes (PR), Felix Amado Soares (PDT), Najla Mariano (PMDB), Natacha Flores Kuasne 

(PRP) e Roberto Pereira de Oliveira (PPS) e Maria Eloir Flores Rodrigues Vilante (PMDB). Faltou a sessão 

com justificativa o vereador Luiz Calandrelli (PSDB). PEQUENO EXPEDIENTE: Primeira Parte: A Primeira 

secretária fez a leitura da Ata nº 035/2016 da Sessão Ordinária realizada em 31 de outubro de 2016 e após a 

leitura a mesma foi submetida em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Na sequencia foi 

realizada a leitura de expedientes do Poder Legislativo: Justificativa de falta do vereador Luiz Calandrelli e 

Requerimento de autoria dos vereadores José Segundo Rocha e Maria Eloir Flores Rodrigues Vilante enviado 

ao Excelentíssimo Senhor Waldemir Moka, Senador da República, solicitando a intervenção do parlamentar 

junto a Itaipu Binacional com objetivos de agendamento de reunião com os vereadores autores do 

Requerimento e tendo como pauta: a recuperação da nascente do Rio Amambai e Iguatemi. GRANDE 

EXPEDIENTE: A Vereadora Claudia Ferreira Maciel solicitou ao Presidente que fosse expedida Moção de 

Pesar a Família Flores pelo falecimento do jovem Mairon Flores. A Vereadora Maria Eloir solicitou que fosse 

expedida Moção de Pesar a Família Colhar pelo falecimento do Senhor Marcial Colhar. ORDEM DO DIA: A 

vereadora Maria Eloir solicitou ao Presidente que submetesse o Requerimento expedido ao Senador da 

República Waldemir Moka em discussão e votação do Plenário. O Presidente submeteu em discussão e votação 

o Requerimento, ficando aprovado por unanimidade. Encerrada a ordem do dia, o Presidente passou a palavra 

livre aos vereadores inscritos: Maria Eloir Flores Rodrigues Vilante, Roberto Pereira de Oliveira, Felix Amado 

Soares e José Segundo Rocha. Concluída a palavra livre o Presidente declarou encerrada a Sessão Ordinária da 

qual foi lavrada a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelo Presidente, pela 1ª Secretária e 

demais vereadores presentes. Em 07 de novembro de 2016.  
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